
Отчётность за 2020 год сдавать только в
электронном виде

Субъекты малого предпринимательства при сдаче отчётности за 2020 год в
контролирующие органы должны использовать исключительно электронную форму
представления. Декларации на бумажных носителях не будут допущены до
рассмотрения. Решение о данном требовании было принято совместно
Министерством финансов и Федеральной налоговой службой РФ, в связи с чем было
выпущено общее письмо от 17 декабря 2020 года № 07-04-07/110599 и №
ВД-4-1/20793.

Кто обязан сдавать отчётность в электронном виде
До публикации комментируемого письма правило о предоставлении ежегодной
годовой отчётности в электронной форме действовало в отношении только средних
и крупных организаций. При этом предприятия малого бизнеса могли направлять
отчётность в налоговую инспекцию и на бумажном носителе.

Однако, начиная с отчётности за 2020 год обязанность представлять сведения по
телекоммуникационным каналам связи с помощью специализированного оператора
электронного документооборота возложена и на малый бизнес.

Если в налоговую инспекцию будет направлен бумажный экземпляр, то отчётность
будет считаться непредставленной.

Читайте также Сдача статистической отчётности только через
электронные сервисы ТКС

Кто освобождён от обязанности представлять
отчётность в электронном виде
Существует ряд организаций, которые не представляют экземпляр годовой
отчётности в ФНС, а именно:

бюджетные организации
ЦБ РФ
организации религиозной направленности
юрлица, отчитывающиеся непосредственно перед ЦБ РФ
предприятия, в отчётности которых может содержаться государственная
тайна
прочие юридические лица, приведённые в Постановлении правительства РФ от
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Как представить отчётность в электронной форме
Самый удобный способ представления сведений в электронной форме – это
воспользоваться сервисом «Контур.Экстерн». Система подлежит систематическому
обновлению, а это значит, что перед отправкой отчётность будет проверена на
соответствие последним контрольным соотношениям, а также на возможные
расхождения с ранее представленной отчётностью, если она была представлена
через «Контур.Экстерн». После проверки пользователь получит реестр ошибок,
которые необходимо устранить, после чего отчётность может быть представлена в
надзорное ведомство.

Читайте также Новый формат заявления для перехода на ПСН
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